Памятка для пациента.
Лицам до 18 лет, не привитым против КВЭ, следует проводить иммуноглобулинопрофилактику без учета результатов исследования клеща.
[bookmark: _GoBack]А также в случае «положительного» результата исследования клеща на вирус клещевого энцефалита с целью решения вопроса о проведении экстренной иммунопрофилактики в кратчайшие сроки необходимо обратиться:
· взрослые (в возрасте старше 15 лет):
- проживающие на территории г. Перми и Пермского городского округа (далее - ГО) - в Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Пермского края «Пермская краевая клиническая инфекционная больница» (далее - ГБУЗ ПК «ПККИБ») по адресу г. Пермь, ул. Пушкина, 96, в следующие отделения:
- консультативно-диагностическое отделение (далее - КДО): режим работы - ежедневно с 08:00 до 19:00 (телефон 8 (342) 236-41-96), кроме выходных, праздничных дней;
- приемное отделение: в рабочие дни с 19.00 до 08.00, в выходные и праздничные дни круглосуточно (телефон 8 (342) 236-44-98).
- проживающие на территории Пермского края, за исключением г. Перми и Пермского ГО - в кабинет инфекционных заболеваний (далее - КИЗ) поликлиник по месту жительства/прикрепления, а в случае его отсутствия к врачу-терапевту, врачу общей практики.
· дети (до 14 лет включительно):
- проживающие на территории г. Перми - в следующие медицинские организации:
- ГБУЗ ПК «Краевая детская клиническая больница» приемное отделение педиатрического стационара, круглосуточно - ул. Баумана, 22, тел. 221-82-32.
- ГБУЗ ПК «Городская клиническая больница им. С.Н. Гринберга» приемное отделение педиатрического стационара, круглосуточно - ул. Автозаводская, 82, литер О, тел. 282-76-59.
- проживающие на территории Пермского края, за исключением г. Перми - в КИЗ поликлиник по месту жительства/прикрепления, а в случае его отсутствия к врачу-педиатру участковому.
В случае обнаружения в клеще боррелий:
в срок не позднее 5 суток с момента присасывания клеща необходимо обратиться для назначения экстренной антибиотикопрофилактики:
- взрослым и детям, проживающим на территории Пермского края в КИЗ поликлиник по месту жительства/прикрепления, в случае его отсутствия к врачу-терапевту, врачу общей практики, врачу-педиатру участковому. В кратчайшие сроки обратиться к врачу-инфекционисту (при его отсутствии к врачу-терапевту/педиатру) в поликлинику по месту прикрепления для получения медицинской помощи.
В случаях отсутствия результата исследования клеща по различным причинам, «отрицательных» результатов исследования клеща на природно-очаговые инфекции, передающиеся клещами необходимо обратиться в:
КИЗ поликлиник по месту жительства/прикрепления пациента, в случае их отсутствия к врачу-терапевту, врачу общей практики, врачу-педиатру участковому с целью медицинского приема и динамического наблюдения с выдачей рекомендаций по самоосмотру кожных покровов в месте присасывания клеща и термометрии.

